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PODĚKOVÁNÍ PARTNERŮM, TESTÉRŮM 
A REALIZAČNÍMU TÝMU

POŘADATEL PARTNEŘI

První koncepční test běžeckých lyží 
s názvem Swix NORDIC skitest 2009 
je úspěšně za námi a rozhodně si za-
slouží krátké zhodnocení a poděko-
vání všem zúčastněným.

Ve středu 18. března bylo vše připrave-
no a čekalo se jen na odborné testéry, kteří 
se v průběhu večera sjeli do hotelu Lesná 
v Krušných horách. Víceméně nikdo z oslove-
ných lyžařů neodmítl, druhý den dopoledne 
se proto do testování pustilo 16 osobností. 
I když nevyzpytatelné počasí chtělo ráno tro-
chu zamíchat kartami, nakonec se umoudřilo 
natolik, že testéři mohli vyzkoušet všech 30 
lyží určených pro klasiku a měli v podvečer 
v nohou na 30 kilometrům na okruhu č. 1.

Na tomto místě bych rád poděkoval všem 
testérům, kteří se s maximálním úsilím věno-
vali své práci a to nehledě na ranní ne zcela 
idylické klimatické podmínky. Nemenší díky 
patří celému týmu servismanů Swix, kteří 
v průběhu všech 3 testovacích dní udržovali 
lyže v identických podmínkách a velkou mě-
rou tak dopomohli ke srovnatelným výsled-
kům testu. 

Druhý den na řadu přišly lyže určené pro 
bruslařský styl, kterých bylo 15 párů. Testé-
ři měli tedy o trochu míň práce, k tomu se 
umoudřilo i počasí a všechny lyže byly otes-
továny kolem 14 hodiny. Souběžně na 100-
metrovém úseku okruhu č. 2 Tomáš Gnad 
z FTVS UK měřil 4krát na fotobuňce rychlost 
všech závodních modelů jak klasických tak 

skatových lyží, z čehož vznikne ucelený sou-
hrn unikátních dat.

V sobotu se do stop okruhů kolem Lesné 
vydali testéři z široké veřejnosti a měli mož-
nost také vyzkoušet 45 top modelů lyží z ko-
lekcí pro následující sezonu 09-10, k tomu 
nejvyšší modely běžeckých holí Leki a spor-
testery s GPS Garmin Forerunner 405.

Výsledky testů běžeckých lyží reslizova-
ných ve skiareálu Lesná budou publikovány 
v prvním čísle časopisu NORDICmag sezony 
09/10.

V průběhu odborné části testu byl v Lesné 
přítomen tým České televize, který natáčel 
čtyřminutovou reportáž z akce do lyžařského 
magazínu Bílá stopa. Dokument bude odvy-
sílaný tuto zimní sezonu na ČT4. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem part-
nerům, kteří podpořili vznik této v ČR unikátní 
akce! Dále velké uznání míří zejména Tomovi 
Řepíkovi (díky jeho velkému entusiasmu celá 
akce vznikla) a celému relizačnímu týmu, kte-
rý se staral o komfort testérů a hladký průběh 
celého Swix NORDIC skitestu 2009.

Za vydavatelství SLIM media s.r.o. (časopisy 
SNOW, NORDICmag, FREESKI) 

Petr Havelka
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